SINGLE ACTUATED FLUSHING
MECHANISM

Installation

Fit the sealing bag (accompanies the
flushing box) in the lower part of the water

Install the button in the hole in the box cover

(fig 3); %

Attach the ball of the chain to the push-button
drive rod until it is slightly flexed.
Make sure the gate is fully closed.(fig. 6)

Operation and Use

To operate the flushing, press the button on the
coupled box cover

To adjust the water volume of the refill, adjust the
flow regulator according to the table (fig9)

Troubleshooting

- Lack of water replacement in the basin well.
Cause: Hose bent, clogged or loose.

Warranty Certificate

General:

This DECA product meets the highest standards of technology and quality,
incorporating expertise and tradition of more than half a century, with a 1 year

Parafuso de Fixagao

Este Certificado € valido em todo o Territério Nacional.
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Solugao de Problemas

- Falta de reposicéo de dgua no pogo da bacia.
Causa: Mangueira dobrada, obstruida ou solta.
Solugao: desobstruir ou posicionar de maneira
correta, a mangueira do refil.

Causa: Corrente ndo fixada ou muito frouxa.
Solugao: Fixar e regular corretamente a corrente de
modo que a mesma nao fique frouxa, de acordo
com o passo 4.

- Vazamento constante de dgua.

Causa: Corrente esticada.

Solugao: Fixar e regular corretamente a corrente de
modo que a mesma nao fique esticada, de acordo
com o passo 4.

- Botéo frouxo.
Causa: Porca mal fixada.
Solugao: Fixar a porca conforme passo 3.

—__ Certificado de Garantia
Condigdes Gerais:

Este produto DECA é produzido dentro dos mais avangados padrdes de tecnologia e
qualidade, incorporando a experiéncia e a tradigdo de mais de meio século, sendo
garantido durante 1 ano para defeitos de fabricacéo, a partir da data de sua aquisigéo,
comprovada mediante apresentagao da nota fiscal de compra.

Esta garantia é aplicavel exclusivamente para os produtos adquiridos a partir de 2005,
sendo aresponsabilidade do fabricante restrita aos defeitos de fabricagéo.

oubleshooting

- Lack of water replacement in the basin well.

Restricdes Gerais da Garantia:

A presente garantia perderd a sua
validade nas seguintes situagdes:
-Danos sofridos pelo produto em
conseqiiéncia de quedas acidentais, uso
e/ou manuseio inadequado, instalagdo
realizada de forma incorreta, néo
obediéncia das orientagbes técnicas
fornecidas pelo fabricante e erros de
especificagao;

-Danos causados pela limpeza
inadequada do produto (aplicagao de
solventes, produtos quimicos, abrasivos
do tipo sapondceo, utilizagdo de palha de
ago, esponja dupla face e outros
semelhantes);

-Pecas que apresentem desgaste natural
pelo uso regular, tais como: vedantes,
gaxetas, anéis de vedagdo, guarnigoes,
cunhas e mecanismos de vedagao;
-Produtos que foram reparados por
pessoas ndo autorizadas pela rede de
Servigo Autorizado DECA;

Informagdes para contato:

-Aplicagdo de pegas ndo originais ou
inadequadas, ou ainda, adaptacéo de pecas
adicionais sem concordéancia prévia e por
escrito do fabricante;

-Produtos instalados em locais onde a dgua
é considerada ndo potavel ou que contenha
impurezas e substancias agressivas, que
ocasione o mau funcionamento do produto;
-Objetos estranhos e outras substancias
presentes no interior do produto que
prejudiqguem ou impossibilitem o seu
funcionamento, tais como: cola,
lubrificantes, residuos de construgéo, areia,
cimento, pedras, tecidos, entre outros.
-Instalagdo inadequada do produto com
cimento e/oumassa pléstica.

A fabricagdo dos produtos DECA e suas
especificagdes técnicas estdo sujeitas a
alteragdo, a qualquer momento, sem prévio
aviso pelo fabricante.

Cause: Hose bent, clogged or loose.
Solution: unclog or correctly position the refill

hose.

Cause: Chain not attached or loose.
Solution: Properly attach and adjust the chain so
that it does not become loose, according to step 4.

- Continuous water leakage.

Cause: Stretched chain.

Solution: Properly attach and adjust the chain so
that it does not become stretched, according to

step 4.

- Loose button.

Solution: Fasten the nut according to step 3.
Cause: Nut loosely fastened.

Warranty Certificate
General:
This DECA product meets the highest standards of technology and quality,
incorporating expertise and tradition of more than half a century, with a 1 year
warranty for manufacturing defects from the date of acquisition, upon presentation
of the purchase invoice.
This warranty applies exclusively to products purchased as of 2005, and the

manufacturer's liability is limited to manufacturing defects.

General Warranty Restrictions:

This warranty does not cover the following:

- Damage resulting from accidental
dropping, improper use and/or handling,
improper installation, non-compliance
with the technical guidelines provided
by the manufacturer and specification
errors;

- Damage caused by improper cleaning
(use of solvent, chemicals, soap-type
abrasives, steel wool, double-sided
sponge and the like);

-Parts with natural wear from regular
use, such as: seals, gaskets, sealing
rings, trims, wedges and sealing
systems;

-Products repaired by personnel not
authorized by DECA Customer Service
network;

- Use of non-genuine or not suitable
parts, or installation of additional

parts without prior written consent by
the manufacturer;

-Products installed in systems in
which the water is deemed to be
non-potable or with impurities and/or
harmful substances that may cause
malfunctioning;

- Foreign objects or other substances
inside the product that may impair or
prevent its proper operation, such as:
glue, lubricants, construction residues,
sand, cement, stones or fabrics, among
others.

-Inadequate installation of the product
with cement and/or plastic paste.

The manufacture of DECA products
and their technical specifications are
subject to change at any time without
prior notice by the manufacturer.

Ocorrendo eventual necessidade de manutengdo em seu produto, recomendamos que 3

Contact information:

Solucion de Problemas

- Falta de reposicion de agua en el pozo del
inodoro.

Causa: Manguera doblada, obstruida o suelta.

Solucién: desobstruir o posicionar de manera

correcta la manguera de rellenado.

Causa: Cadena no fijada o muy floja.

Solucién: Fijar y regular correctamente la cadena

de modo que la misma no se quede floja, de

acuerdo con el paso 4.

- Fuga constante de agua.

Causa: Cadena estirada.

Solucion: Fijar y regular correctamente la cadena
de modo que la misma no se quede estirada, de
acuerdo con el paso 4.

- Botdn flojo.
Causa: Tuerca mal fijada.

Certificado de Garantia

Condiciones Generales:

Este producto DECA es producido dentro de los mas avanzados estandares de
tecnologia y calidad, incorporando la experiencia y la tradicién de mas de medio siglo,
siendo garantizado durante 1 afio para defectos de fabricacion, a partir de la fecha de
su adquisicion, comprobada mediante la presentacion de la factura fiscal de compra.

Esta garantia es aplicable exclusivamente para los productos adquiridos a partir del
2005, siendo la responsabilidad de la fabricante restringida a los defectos de fabricacion.

Restricciones Generales de la Garantia:

La presente garantia perdera su validez en
las siguientes situaciones:

-Dafios sufridos por el producto como
consecuencia de caidas accidentales, uso
y/o manipulacion inadecuada, instalacion
realizada de forma incorrecta, no
obediencia de las orientaciones técnicas
suministradas por el fabricante y errores
de especificacion;

-Dafios causados por la limpieza
inadecuada del producto (aplicacion de
solventes, productos quimicos, abrasivos
del tipo sapondaceo, utilizacion de paja
de acero, esponja doble cara y otros
semejantes);

-Piezas que presenten desgaste natural
por el uso regular, tales como: sellantes,
juntas, anillos de sellado, guarniciones,
cufias y mecanismos de sellado;
-Productos que fueron reparados por
personas no autorizadas por la red de
Servicio Autorizado DECA;

Informaciones para contacto:

-Aplicacion de piezas no originales o
inad: d o ademas, ad: ion de
piezas adicionales sin concordancia
previa y por escrito del fabricante;
-Productos instalados en locales donde
el agua es considerada no potable o
que contenga impurezas y sustancias
agresivas, que ocasione el mal
funcionamiento del producto;

-Objetos extrafios y otras sustancias
presentes en el interior del producto
que perjudiquen o imposibiliten su
funcionamiento, tales como: pegamento,
lubricantes, residuos de construccion,
arena, cemento, piedras, tejidos, entre
otros. -Instalacion inadecuada del
producto con cemento y/o masa pléstica.
La fabricaciéon de los productos DECA
y sus especificaciones técnicas estan
sujetas a modificacién, en cualquier
momento, sin previo aviso por el
fabricante.

Ocurriendo eventual necesidad de mantenimiento en su producto, recomendamos que
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A ja utiizada a rede de Postos de Servigo Autorizado DECA, ou ent tat % - Button does not work. Inthe event of a need to repai duct, d contacting our DECA Solucién: Fijar |a tuerca conforme el paso 3. or enimiento
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MECANISMO DE DESCARGA Instalacion Funcionamiento y Uso Para el ajuste del volumen de agua del rellenado,
SIMPLE ACCIONAMIENTO ajustar el regulador de caudal conforme la tabla (fig 9)
Encaje la bolsa de sellado (acompaiia al Coloque el botén en el hueco de la tapa del Fijar la bola de la cadena al pulsador Para accionar la descarga, apriete el botén en la
tanque de descarga) en la parte inferior de tanque (fig 3); | varilla impulsora hasta que esté tapa del tanque acoplado
la torre de salida de agua. (fig 1) ligeramente flexionada. Compuerta Rellenado | Nivel Operativo
7 AN = Asegurese de que la puerta esté I Producto Baja Alta Baja Alta Baja Alta
/ \\ Fig. 3 . Presion | Presion | Presion | Presion | Presion | Presion
T - completamente cerrada. (fig. 6 egulacion )
| | io p (fig. 6) - , ; Fig.9 PA11(CD00)| 0 | 0 | 1,5 | 3 | 81 | 81
bolsa de sellado 1 % ‘ Posicione la tuerca y haga un pre apriete (fig 4); ara una descarga de menor consumo de agua
R //' N sin pérdida de eficiencia, proceder de la siguiente IMPORTANTE: P.380(CD.00) | O 0 1 1 de | e
7 [ Fig.1 . L ( Y ro N manera: Para el correcto funcionamiento del tanque de P.460(CD.0T) | 0 0 1 1 84 | 83
' . ida afinear | . T delt > ¢ \ Localice en la tabla siguiente el codigo de descarga, el tubo de reposicion debe estar P.480(CD.01) | O 0 1 1 84 | 83
nseglu_l ada inear als per :)ra?ongﬁ e( anque o L | su producto y el nimero de regulacién de la posicionado dentro de la torre de salida de agua, P.483(CD.01) | O 0 1 1 84 |83
con el inodoro y colocar los tornillos (acompafian|  Rosquee la pa}lanca hasta el limite y posiciénela ! compuerta correspondiente, ajuste la compuerta conforme la fig. 10. P.505(CD.01)| 0 0 1 1 84 | 83
al producto). conforme la figura (fig 5) / (fig. 7) para el nimero indicado en la tabla
i , . . PA.505 (CD.01 0 0 1 1 8,4 8,3
El tornillo debe quedar trabado con la llave, : , Abrir el reqistro d da d del
rosquear hasta recostarse en el inodoro. (fig. 2) e ‘ rir el registro de entrada de agua del tanque y P.750 (CD.00) | O 0 1 3 8 8
e ( \ . observar en la misma tabla, si para su producto el
A % + . e P.760 (CD.00) | O 0 1 1 9 | 84
OBSERVACIONES @ = nivel de agua debe estar en la linea indicada en la
b . Observar la secuencia de montaje fo s = escala graduada, de la torre de salida (fig. 9), ajuste P.760 (CD.01) | 0 D 1 L 83 | 83
N ig. ot . .
b - Utilizar un destornillador con cabo largo para Ia_altura de la boya, girando el tornillo conforme la P.808(CD.0T) | O 0 1 1 84 | 83
un mejor acceso a los tornillos (fig.8). P.900 (CD.00) 0 0 0 0 9 9
- + El apriete debera ocurrir rotando la tuerca ¢ | final doel del delb P.909 (CD.00) 0 0 1 1 83 83
| te. Concluya finalizando el apriete de la tuerca del botén. — .
manualmente y p ,\\\ PA.909 (CD.00) O 0 1 ‘ 1 ‘ 83 ‘ 8,3
52
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